



RESPOSTA QUESTIONAMENTOS – 1 (02/03/2016)

PREGÃO ELETRONICO Nº 01/2016

PERGUNTA 01:– A respeito das mídias de instalação dos sistemas operacionais:

Em consonância com a preocupação global de redução de resíduos, temos por padrão o envio de 10% das mídias repetidas para cada lote de fornecimento. Tal medida tem como objetivo a redução de resíduos após o uso eventual das mídias, já que todos os programas saem pré-instalados e pré-configurados de fábrica. Dentre estas mídias incluem-se as de reinstalação/recuperação do sistema operacional, aplicativos e drivers de dispositivos. Entendemos que esta instituição está de acordo com o fornecimento desta forma, assegurando que, caso seja necessário o envio de mídias complementares, o faremos sem custo adicional. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA 1: Sim, será aceito o envio de no mínimo 10% das mídias por lote.

PERGUNTA 2: A respeito da documentação a ser apresentada:

Entende-se que **SERÃO ACEITOS** documentos autenticados digitalmente, de modo a comprovar a veracidade de certidões, certificados etc. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA 2: Quando da realização da sessão pública devem ser enviados as cópias dos documentos, caso a licitante seja vencedora, deverão se apresentados originais ou cópias autenticadas em cartório.

PERGUNTA 3: No quesito **PRAZO DE ENTREGA**, o Edital não determina o prazo. Podem nos informar o prazo correto para que os equipamentos sejam entregues?

RESPOSTA 3: O prazo de entrega será de 30 dias.

PERGUNTA 4: No quesito **PRAZO DE PAGAMENTO**, o Edital não informa em quanto tempo será efetuado. Podem por gentileza nos informar?

RESPOSTA 4: O prazo de pagamento é de 15 dias.

Reni Fernandes
Pregoeiro